



兩顆傑出國際級慧星相撞，智慧火花，精彩可期！

陳秀娟醫師是第一位獲得美國齒顎矯正專科醫師院士資格的北醫傑出校友。林錦榮醫師也是第一位以Class III在國際打出知名度的北醫傑出校友。兩位傑出校友這次以Class III治療再北醫相會，正如兩顆彗星相撞，必當激起無數的智慧火花，令人深思。

此次討論重點均為Class III治療後的長期追蹤報告。齒顎矯正不能逞一時之快，因為牙齒咬合必當經年累月順應口腔環境的生長發育與自然平衡。這次兩位北醫傑出校友，同時奉獻出他們20年來在Class III治療的心血。各位醫師同仁們必可在短短的兩日內，吸收Class III咬合的鑑別診斷，不同的治療方式，以及超過10年的長期追蹤治療結果。請拭目以待，儘早報名。

中華民國齒顎矯正學會 理事長 黃炯興 謹識

花兩天聆聽「歐美研究所」聽不到的精彩大對決！

「在歐美的研究所也聽不到的精彩對決」，這是我對此次由林錦榮醫師和陳秀娟醫師各拿出20年治療Class III病例心得來作經驗傳承想要說得第一句話。Class III病例在東方人較為常見，而臨床牙醫師最困難的莫過於不知何時治療？是否可以預測下生長？早期治療是否有效？太晚治療是否錯過時機？正確的診斷更需要有效的治療，Class III的處置中，長期的追蹤是決定治療是否成功的唯一驗證。只用兩天的時間就能讓你增加40年的功力，有什麼比這個更值得投資的嗎？希望大家都能來享受這難得的Class III大餐。

中華民國兒童牙科學會 理事長 蔡宗平 謹識

千禧年全球華人世界最難得的一場「第三類咬合異常饗宴」

第三類咬合異常是東方人比率較高，牙科門診上最常見的矯正病例，因其牽涉到上下顎生長發育的問題，治療機轉及預後考量皆要比其他異常咬合之矯正來的「複雜」與「不可測性」，國際上治療這類病例的專家大部份以東方人居多。在台灣，以本土第三類咬合異常之研究逾二十年，享譽國際舞台者，首推北醫牙科傑出校友—林錦榮醫師莫屬；同樣的，在西方社會，長期研究美國第三類咬合異常之東方人，亦推北醫牙科傑出校友，全球第一位榮獲美國齒顎矯正學院士之華人—陳秀娟醫師。此次北醫牙科校友總會排除萬難，在一片學術活動不景氣的低迷環境下，舉辦這場「東西方觀念」看第三類咬合異常的特別演講，相信是二十世紀末，全球華人社會中難得的第三類咬合異常饗宴，您給我們兩天時間，我們讓您看透「第三類咬合異常」，機會難得，保證不虛此行！

中華民國牙橋學會暨北醫牙科校友總會 會長 鄭信忠 謹識